

“我们”之后……

范冰冰恋情植入广告 恋情公布后西藏会合

本报讯 范冰冰和李晨5月29日自曝恋情,瞬时抢下所有娱乐版面头条。有意思的是,两人光明正大地秀恩爱的同时,范爷还不忘植入代言品牌,为品牌推广立下汗马功劳,堪称最佳代言人。试想,范爷和李晨公布恋情有这么强的连锁反应,那未来两人“合体”的商业价值必是不可小觑。

最佳代言人范冰冰:自曝恋情植入品牌广告

被范冰冰和李晨的“我们”轰炸了一整天,回过神来发现联想老总杨元庆也跟着激动了,不仅送了祝福还送礼,这老板太贴心了。细心的网友马上发现,范冰冰转发李晨的“我们”微博时,显示的手机客户端是“new moto x”,一款联想新研发的手机,而范爷上一条微博还是“苹果党”呢!其实,在公布恋情前一天,范爷就以手机代言人身份参加了联想的大趴体,隔天她就迅速用了上新货,也就是传说中“代言人的福利”啊!

请范爷当代言人,肯定不便宜,但估计联想老总杨元庆隔天就笑晕在办公室了。因为这位代言人实在是业界良心,使用新款手机发布的第一条微博居然是——公!布!恋!情!这么给力的代言人上哪儿找?另外,除了客户端,眼尖的网友还发现照片中范冰冰所戴的短款假发,也是其所代言的某假发品牌的主打新款。

一下子就带动了两个代言品牌的推广,看来范爷在制造“自曝恋情”这么大的头条过程中,也考虑得比别人要多几步。

公布恋情后李晨范冰冰西藏合体

5月31日清早7点不到,李晨现身上海浦东机场,这是“大黑牛”与范冰冰公开恋情后首度现身。

当天下午有网友在拉萨看到范冰冰,前来机场迎接的友人向冰冰献上哈达送上美好的祝福。据悉,范冰冰是北京飞拉萨,李晨是上海飞拉萨,两人同时出现在

拉萨极可能是为范冰冰“爱里的心”慈善项目而现身,而此行如果合体也是在两人公布恋情后首次合体。

据悉,下午1点刚过,李晨抵达拉萨机场,戴着口罩墨镜遮得严实,步调轻快,下机后李晨也收到了哈达。

(婉宗)



范冰冰与李晨先后到达拉萨,接受友人的哈达

@明星微博



田亮晒森碟和弟弟游泳照 网友呼人生赢家

本报讯 5月30日,田亮在微博晒出森碟和弟弟的游泳照片,并附文字:“今天姐姐从游泳班正式毕业!看着她在水里开心地玩耍,弟弟远远跑过来,扑通跳了下来,又来一个新学员。越来越热闹了,还有要报名的吗?”

微博一经发出,就引来网友的热评和转发。大家纷纷留言道“森碟不愧是世界冠军的女儿,运动天赋杠杠的”,“亮哥太幸福了,真真人生赢家”,“田老师,我要报名,我也想跟你学游泳”。也有网友调侃道“弟弟侧面好帅,一定是个小帅哥”。“又没有弟弟的正面照,差评”。

(新媒)



九头崖六一儿童节系列活动五彩缤纷

我们与全市儿童一起HAPPY



九头崖集团董事长汪长旺在活动现场致辞,向全市少年儿童致以诚挚的节日祝福,同时给最美母子特别奖获得者颁奖。

5月22日至31日,九头崖超市推出了最美母子(女)自拍大赛、庆六一儿童节才艺展示大赛等系列活动,近千名少年儿童踊跃参加,该活动决赛及颁奖典礼5月31日在体育路九头崖超市旗舰店广场隆重举行。

最美母子特别奖由九头崖集团董事长汪长旺亲自颁发苹果iPad mini一部。

最美母子(女)自拍大赛十佳作品奖10名,获九头崖超市1000元免单购物大奖;入围奖20名,获九头崖超市200元免单购物奖。

儿童才艺展示大赛一等奖获价值499元儿童自行车1辆,二等奖获价值299元旱冰鞋1双,三等奖获价值199元玩具遥控车1辆。

- 乐器组**
- 一等奖 郭雅心
 - 二等奖 畅金柳 陈若溪
 - 三等奖 王博岩 吴昊宇 王鹤
- 书画组**
- 一等奖 高仕昂
 - 二等奖 霍雨农 杨奕
 - 三等奖 杨硕 王博 李玉玲

- 歌舞组**
- 一等奖 陈钰坤 王雪纯 张浩亮 何嘉悦
 - 二等奖 李默涵 李佳蓓
 - 三等奖 芦静雅 李童菲 穆奕君 密淑芳

